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Rezumat: Conferința părților, COP 26, de la Glasgow, privind 

combaterea schimbărilor climatice, s-a încheiat cu o singură speranță majoră: a 

reușit să mențină în viață obiectivul de acum șase ani ce vizează plafonarea la 

1,5°C a încălzirii globale față de nivelurile preindustriale. Angajamentele ferme 

lipsesc cu desăvârșire, iar marile puteri, respectiv SUA, China, India și Australia 

au respins majoritatea angajamentelor. Conferința s-a amânat cu o zi, numai 

pentru ca toată lumea să fie de acord cu formularea din acordul final„ reducerea 

treptată a producției de cărbune“care să înlocuiască formularea „renunțarea 

treptată la cărbune“. Alături de viziunea șoc din  administrația Trump – încălzirea 

globală nu este o problemă a SUA, chiar și de la reuniunea de la Glasgow s-a 

întreținut iluzia, susținută de către țările puternic dezvoltate industrial, că 

încălzirea globală va putea fi stăpânită prin ajustări nesemnificative ale stilului de 

viață al tuturor locuitorilor planetei, precum și prin demersuri economice care 

angrenează și mai mult țările sărace. Țările bogate aplaudă orice măsură care 

pedepsește țările ce dețin păduri dacă taie copacii, dar se opun oricăror măsuri 

care le-ar obliga să-și respecte țintele de emisii la care s-au angajat. Criza 

climaterică este rezultatul exploatării excesive, iresponsabile și insensibile a 

naturii de către om, și acum natura își cere drepturile înapoi. Lăcomia economică 

a omenirii începe să fie pedepsită de natură, și pedeapsa vine prin complicații 

dramatice ce însoțesc numeroasele crize economice, cărora omenirea trebuie să le 

facă față. Crizele economice și revenirile la anumite stadii de echilibru 

comportamental necesită de regulă câțiva ani, dar acelea care au legătură cu 

evenimentele specifice naturii devin din ce în ce mai complexe și cu repetare la 

intervale mai scurte de ani. Strategiile de abordare a schimbărilor climaterice care 

pun accentul doar pe gestionarea emisiilor de bioxid de carbon nu și pe absorbția 

acestuia este considerată imorală și incorectă mai ales din partea țărilor sărace 
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